

Splošen seznam nalog za spomladansko čiščenje

Prostor / Območje	Naloga	Potrebni pripomočki	Opombe / Dodatni nasveti	Opravljeno (✓/X)
Shramba / omare	Organizacija in sortiranje stvari	Škatle, vreče za smeti , nalepke ali označevalne listke	Razvrstite oblačila, dokumente in pripomočke v kategorije: obdržim, podarim, zavržem.	
Dodatni prostori	Čiščenje polic, dekoracij in stenskih površin	Krpe za prah , čistilo za prah , po potrebi lestev	Posvetite pozornost skritim koticom, hrbtnim delom pohištva in okrasnim predmetom.	
Splošno	Prezračevanje prostora	/	Odprite okna za vsaj 10 minut, da se v prostor sprostijo svež zrak in zmanjša neprijeten vonj.	
Kopalnica	Čiščenje sanitarij (umivalnik, stranišče, tuš kabina)	Rokavice , ekološko čistilo za kopalnico , gobica	Uporabite ustrezna čistila in pripomočke, poskrbite za zaščitno opremo.	
Kopalnica	Čiščenje fug	krtača za fuge , čistilo	Navlažite fuge, pustite čistilo delovati nekaj minut, nato fuge temeljito skrtačite in splaknite z vodo.	
Kopalnica	Čiščenje ogledal in tuš kabine	Set za čiščenje stekel in koncentrirano čistilo za steklo	Uporabite Clean Glass set za steklene površine, da preprečite lise.	
Kuhinja	Čiščenje kuhinjskih aparatov (hladilnik, pečica, mikrovalovna)	Čistilo za maščobo , čistilo za pečico , gobica	Odstranite vse ostanke hrane, preverite navodila za čiščenje posameznih naprav.	
Kuhinja	Čiščenje pultov in kuhalnih površin	Čistilo za mastne madeže , krpa iz mikrovlaken	Pri občutljivih površinah uporabite primerno, nežno čistilo.	
Kuhinja	Organizacija kuhinjskih omar in sortiranje živil	Škatle ali košarice za organizacijo, vrečke za odpadke	Preverite roke uporabe, odstranite zastarele izdelke in preuredite shranjevanje.	
Okna	Čiščenje notranjih in zunanjih stekel	Set za čiščenje steklenih površin s teleskopskim ročajem , čistilo za steklo	Za težko dostopna okna uporabite teleskopski ročaj; priporočljivo je čiščenje ob oblačnem dnevu (manj lis).	
Okna	Čiščenje okenskih okvirjev in polic	Mikro krpa , ekološko čistilo , po potrebi krtača za koticke	Posebej očistite robove in kote, kjer se nabira prah.	
Tla	Suho čiščenje (sesanje in brisanje prahu)	Sesalnik z ustreznimi nastavki ali brisačo za suho čiščenje in impregnirane krpe	Učinkovito odstranjevanje prahu pred mokrim čiščenjem.	
Tla	Mokro čiščenje	Set za mokro čiščenje tal in čistilo za tla	Prilagodite čistilo vrsti talne obloge (parket, laminat, ploščice).	
Predsoba / Hodnik	Čiščenje vhodnih površin, robov in stopnic	Sesalnik , mikro krpa , univerzalno čistilo po potrebi	Posebej poskrbite za čiščenje predpražnikov in območij, kjer se pogosto nabira prah.	